11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.05.2011 18:13:26

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.05.2011 21:52:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/223751/answer/223783




HecKonbKO CHUKEHa ITOABUXKHOCTh CIIEPMATO30UA0B + BHICOKOE COflepXKaHue JIEUKOLUTOB B CIIepMe.
HyXHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY AJIS TeYeHus.



